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讀者對亞東技術學院圖書館服務之滿意度調查報告 

一、 目的 

為改善圖書館現況服務品質及未來提供更好的新服務，以本校教職員及學生

為調查對象實施問卷調查及結果分析，並提出對圖書館服務之建議及改善以落實

推動圖書館服務之參考及為全體師生提供更好的服務。 

二、 調查對象與資料蒐集 

1. 問卷內容：本問卷對亞東技術學院圖書館現況服務及未來服務等進行評估，

如附件一。 

2. 調查對象：以本校教職員及學生為調查對象。 

3. 調查時間：民國107年11月19日至民國107年11月30日。 

4. 問卷施測：將問卷置於圖書館網頁，並寄發問卷連結至全校師生校務信箱提

供填答，問卷採無記名方式進行。 

5. 施測樣本數249份，共得有效問卷249份。 

三、 分析 

以 SPSS22.0 進行單因子變異數分析，藉此了解不同的類別(如學生、教師、

職員)對圖書館服務之整體服務品質認知是否有所差異。 

(一) 基本資料 

本研究回收之 249份有效樣本中：其中包括學生(包含大學部及研究生)共 194

名，佔全體有效樣本 77.9%；教職員共 55 名(包含教師及職員)，佔全體有效樣本

22.1%。男性(包含學生、教職員)共 106 名，佔全體有效樣本 42.6%，女性(包含

學生、教職員)則共有 143 名，佔全體有效樣本 57.4%，詳見表 3-1-1。 
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表 3-1-1  問卷受試者有效樣本結構在人口統計變項的彙總分布情形 

類別  變項(選項) 人數  百分比(%) 

身分  

(1)  大學生  185 74.3% 

(2)  研究生 9 3.6% 

(3)  教師 10 4.0% 

(4)  職員 45 18.1% 

性別  

(1)  男生  106 42.6% 

(2)  女生  143 57.4% 

(3)  其他 0 0% 

註：N=249 

    分析讀者來到圖書館之週期頻率，有五成八的讀者於最近一週內有到圖書館，

有八成四的讀者於最近一個月內有到圖書館，顯示大多數讀者仍有常常到圖書館，

而讀者最常到圖書館的時段，以放學課餘時間最多，其次是早上或空堂時間。 

1. 請問您最近一次到本校圖書館是在? 

身分 最近一週 最近一個月內 最近三個月內 最近半年內 半年以上沒有去 

學生(含

研究生) 
121 38 12 14 9 

教師 2 4 2 1 1 

職員 21 23 1 0 0 

合計 
144 

(57.8%) 

65 

 (26.2%) 

15 

(6.0%) 

15 

(6.0%) 

10 

(4.0%) 

表 3-1-2  讀者到本館週期之人次分布情形 

 

圖 3-1-2  有效樣本到本館週期之人次分布情形 
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2. 請問您最常利用哪個時段使用本校圖書館? 

身分 
早上或空堂

時間 

下課短暫休息

時間 
午休時間 放學課餘時間 

週六開館

時間 
其它 

學生(含

研究生) 
61 28 16 84 5 0 

教師 6 1 1 2 0 0 

職員 15 7 12 9 0 2 

合計 
82 

(32.9%) 

36 

(14.5%) 

29 

(11.6%) 

95 

(38.2%) 

5 

(2.0%) 

2 

(0.8%) 

表 3-1-3  讀者利用本館時段之人次分布情形 

 

圖 3-1-3  有效樣本利用本館時段之人次分布情形 

(二) 圖書館服務之整體滿意度 

表 3-2  對本館服務之滿意度情形統計表 

構面 滿意程度 人次 百分比 

對圖書館服務之 

整體滿意度 

5. 非常滿意 1,061 32.8% 

4. 滿意 1,572 48.6% 

3. 無意見 378 11.7% 

2. 不滿意 90 2.7% 

1. 非常不滿意 10 0.3% 

0. 未使用(遺漏值) 126 3.9% 

總和 3,237 100% 

註：N=249 
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圖 3-2  有效樣本對於本館整體服務滿意度之人次分布情形 

本問卷使用李克特五分量表問題共有 13 小題，開放式問題共有 4 小題，

以李克特五分量表問題進行分析，故在 249 人受試者中，計有 3,237 人次填答

紀錄。從以上得知，填答「非常滿意」與「滿意」之人次共計 2,633 人次，佔

全體有效樣本 81.4%，填答「非常不滿意」與「不滿意」之人次共計 100 人次，

佔全體有效樣本3.0%，由此可推估近八成受試者對圖書館的整體服務很滿意。

依據此結果，本館將於下段落依各小題作更詳細的分析及說明，以探究讀者認

為需要再改善的部分有哪些方面。 

(三) 圖書館資源型態 

1. 請問您使用過圖書館的哪些館藏資源項目？(可複選) 

身分 中西文圖書 報章雜誌 電子期刊 電子資料庫 視聽資料 電子書 

學生(含

研究生) 
76 83 36 37 35 35 

教師 6 1 6 5 0 6 

職員 30 25 9 10 7 14 

合計 112 109 51 52 42 55 
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身分 漫畫書 桌遊 參考書 
英文閱讀 

角落圖書 

健康照護 

專區圖書 

教師著作 

專區圖書 

都沒有使用過

圖書館館藏 

學生(含

研究生) 
86 36 40 23 19 7 10 

教師 0 0 11 0 2 0 0 

職員 10 3 1 2 1 2 3 

合計 96 39 52 25 22 9 13 

表 3-3-1  讀者使用本館館藏資源項目之分析 

 

圖 3-3-1  有效樣本使用本館館藏資源項目之人次分布情形 

2. 請問您對圖書館的館藏資源數量滿意程度為何？ 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
61 99 16 8 0 184 4.16 

教師 2 7 1 0 0 10 4.10 

職員 10 26 2 3 0 41 4.05 

合計 
73 

(31.1%) 

132 

(56.2%) 

19 

(8.1%) 

11 

(4.6%) 

0 

(0%) 

235 

(100%) 
4.14 

表 3-3-2  讀者對本館所提供的館藏資源數量之滿意度情形 
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圖 3-3-2  有效樣本對於本館館藏資源的數量滿意度之人次分布情形 

3. 請問您對圖書館的館藏資源在滿足研究、教學與學習需求方面的滿意

度？ 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
57 102 19 5 0 183 4.15 

教師 3 6 0 1 0 10 4.10 

職員 12 22 5 2 0 41 4.07 

合計 
72 

(30.8%) 

130 

(55.6%) 

24 

(10.3%) 

8 

(3.4%) 

0 

(0%) 

234 

(100%) 
4.14 

表 3-3-3  讀者對本館所提供的館藏資源在研究教學方面之滿意度情形 

 

圖 3-3-3  有效樣本對於本館所提供的館藏資源在研究教學方面之滿意度人次分布情形 
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4. 請問您對圖書館所提供的電子資源(電子資料庫、電子期刊、電子書)滿

意程度？ 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
48 88 45 3 0 184 3.98 

教師 3 5 2 0 0 10 4.10 

職員 8 26 7 1 0 42 3.98 

合計 
59 

(25.0%) 

119 

(50.4%) 

54 

(22.9%) 

4 

(1.7%) 

0 

(0%) 

236 

(100%) 
3.99 

表 3-3-4  讀者對本館所提供的電子資源之滿意度情形 

 

圖 3-3-4  有效樣本對於本館所提供的電子資源滿意度之人次分布情形 

5. 請問您不會想使用圖書館電子資源的原因為何?(可複選) 

身分 
不知道圖書館

有電子資源 
不習慣使用 內容不符合需求 不會使用 連線速度太慢 其他 

學生(含

研究生) 
29 71 16 22 29 1 

教師 0 1 0 0 1 1 

職員 1 17 11 0 1 0 

合計 30 89 27 22 31 2 

表 3-3-5  讀者不想使用本館所提供的電子資源原因之分布情形 
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圖 3-3-5  有效樣本不想使用本館提供的電子資源原因之分布情形 

6. 請問您沒有使用過圖書館館藏資源的原因為何?(可複選) 

身分 
沒有我要的

圖書或雜誌 
沒有閱讀習慣 

不清楚 

圖書館館藏 

網際網路方便

查詢資料 

沒有時間 

去圖書館 

學生(含

研究生) 
9 15 19 25 6 

教師 0 0 0 2 0 

職員 1 1 3 3 0 

合計 10 16 22 30 6 

表 3-3-6  讀者沒有使用過本館所提供的館藏資源原因之分布情形 

 

圖 3-3-6  有效樣本沒有使用過本館所提供的館藏資源原因分布情形 
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(四) 圖書館現有服務與空間環境滿意 

1. 請問您對圖書館讀者服務的滿意程度為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
64 109 16 5 0 194 4.20 

教師 6 4 0 0 0 10 4.60 

職員 19 26 0 0 0 45 4.42 

合計 
89 

(35.7%) 

139 

(55.8%) 

16 

(6.4%) 

5 

(2.0%) 

0 

(0%) 

249 

(100%) 
4.25 

表 3-4-1  讀者對本館所提供的讀者服務之滿意度情形 

 

圖 3-4-1  有效樣本對於本館所提供的讀者服務滿意度之人次分布情形 

2. 請問您對圖書館參考諮詢服務的滿意程度為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
61 99 32 2 0 194 4.13 

教師 4 6 0 0 0 10 4.40 

職員 17 24 4 0 0 45 4.29 

合計 
82 

(32.9%) 

129 

(51.8%) 

36 

(14.5%) 

2 

(0.8%) 

0 

(0%) 

249 

(100%) 
4.17 

表 3-4-2  讀者對本館所提供的參考諮詢服務之滿意度情形 
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圖 3-4-2  有效樣本對於本館所提供的參考諮詢滿意度之人次分布情形 

3. 請問您對圖書館櫃檯人員服務態度的滿意程度為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
82 82 24 6 0 194 4.24 

教師 7 3 0 0 0 10 4.70 

職員 25 18 2 0 0 45 4.51 

合計 
114 

(45.8%) 

103 

(41.4%) 

26 

(10.4%) 

6 

(2.4%) 

0 

(0%) 

249 

(100%) 
4.31 

表 3-4-3  讀者對本館服務櫃檯人員的服務態度之滿意度情形 

 

圖 3-4-3  有效樣本對於本館服務櫃檯人員的服務態度滿意度之人次分布情形 
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4. 請問您對圖書館閱覽區空間明朗舒適的感受為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
88 84 12 8 2 194 4.28 

教師 9 1 0 0 0 10 4.90 

職員 23 20 1 1 0 45 4.44 

合計 
120 

(48.2%) 

105 

(42.2%) 

13 

(5.2%) 

9 

(3.6%) 

2 

(0.8%) 

249 

(100%) 
4.33 

表 3-4-4  讀者對本館閱覽區空間感受之滿意度情形 

 

圖3-4-4  有效樣本對於本館閱覽區空間感受滿意度之人次分布情形 

 

5. 請問您對圖書館內環境空氣品質的感受為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
59 95 26 14 0 194 4.03 

教師 6 3 1 0 0 10 4.50 

職員 14 20 7 4 0 45 3.98 

合計 
79 

(31.7%) 

118 

(47.4%) 

34 

(13.7%) 

18 

(7.2%) 

0 

(0%) 

249 

(100%) 
4.04 

表 3-4-5  讀者對本館環境空氣品質之滿意度情形 
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圖 3-4-5  有效樣本對於本館環境空氣品質滿意度之人次分布情形 

6. 請問您對圖書館的圖書查詢系統滿意程度為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
53 89 46 4 2 194 3.96 

教師 1 6 2 1 0 10 3.70 

職員 10 24 11 0 0 45 3.98 

合計 
64 

(25.7%) 

119 

(47.8%) 

59 

(23.7%) 

5 

(2.0%) 

2 

(0.8%) 

249 

(100%) 
3.96 

表 3-4-6  讀者對本館所提供的圖書查詢系統之滿意度情形 

 

圖3-4-6  有效樣本對於本館所提供的圖書查詢系統滿意度之人次分布情形 
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7. 請問您對圖書館內資訊服務(上網速度、電腦資料檢索) 的滿意程度為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
37 89 45 19 4 194 3.70 

教師 4 6 0 0 0 10 4.40 

職員 13 20 12 0 0 45 4.02 

合計 
54 

(21.7%) 

115 

(46.2%) 

57 

(22.9%) 

19 

(7.6%) 

4 

(1.6%) 

249 

(100%) 
3.79 

表 3-4-7  讀者對本館所提供的資訊服務之滿意度情形 

 

圖3-4-7  有效樣本對於本館所提供的資訊服務滿意度之人次分布情形 

 

(五) 圖書館推廣活動之滿意度 

1. 請問您參加過圖書館的哪些推廣服務活動？(可複選) 

身分 
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借書

活動 
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作服務 
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代還服務 
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訓練課程 

電子書教育

訓練課程 

圖書館

週活動 

主題

書展 

都沒有

參加過 

學生 

(含研

究生) 

66 170 19 51 14 18 70 44 5 

教師 0 0 0 0 0 0 0 0 10 

職員 0 0 0 9 5 2 11 6 25 

合計 66 170 19 60 19 20 81 50 40 

圖 3-5-1  讀者參與本館推廣服務活動之分布情形 
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圖 3-5-1  有效樣本參與本館推廣服務活動之人次分布情形 

2. 請問您對於圖書館的推廣服務活動是否滿意? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
56 87 13 1 0 157 4.26 

教師 6 3 0 0 0 9 4.67 

職員 21 22 0 0 0 43 4.49 

合計 
83 

(39.7%) 

112 

(53.6%) 

13 

(6.2%) 

1 

(0.5%) 

0 

(0%) 

209 

(100%) 
4.33 

表 3-5-2  讀者對本館推廣服務活動之滿意度情形 

 

圖 3-5-2  有效樣本對於本館推廣服務活動之滿意度情形 
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3. 參加圖書館推廣服務活動後，對您使用圖書館資源的助益感受為何? 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
47 92 15 1 1 156 4.17 

教師 6 3 0 0 0 9 4.67 

職員 22 20 1 0 0 43 4.49 

合計 
75 

(36.1%) 

115 

(55.3%) 

16 

(7.6%) 

1 

(0.5%) 

0 

(0.5%) 

208 

(100%) 
4.26 

表 3-5-3  讀者對本館推廣服務活動的助益感受之滿意度情形 

 

圖 3-5-3  有效樣本對於本館推廣服務活動的助益感受之滿意度情形 

4. 請問您沒有參加過圖書館推廣服務活動的原因為何? 

身分 不符合需求 時間無法配合 不知道舉辦日期時間 

學生 4 23 14 

教師 1 5 8 

職員 3 18 17 

合計 8 46 39 

表 3-5-4  讀者沒有參加本館推廣服務活動原因之分布情形 
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圖 3-5-4  有效樣本沒有參加本館推廣服務活動原因之人次分布情形 

5. 請問您對於圖書館整體服務的滿意程度為何？ 

身分 
非常滿意 

(5 分) 

滿意 

(4 分) 

無意見 

(3 分) 

不滿意 

(2 分) 

非常不滿意 

(1 分) 

合計 

(人次) 

平均滿意度

分數 

學生 

(含研究生) 
70 111 11 1 1 194 4.28 

教師 5 5 0 0 0 10 4.50 

職員 22 23 0 0 0 45 4.49 

合計 
97 

(39.0%) 

139 

(55.8%) 

11 

(4.4%) 

1 

(0.4%) 

1 

(0.4%) 

249 

(100%) 
4.33 

表 3-5-5  讀者對本館整體服務之滿意度情形 

 

圖 3-5-5  有效樣本對於本館整體服務之滿意度情形 
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(六) 結論 

最高以○為記；最低以△為記 

題目 學生 教師 職員 平均數 最高/低 

請問您對圖書館的資源館藏數

量滿意程度為何？ 
4.16 4.10 4.05 4.14  

請問您對圖書館的館藏資源在

滿足研究、教學與學習需求方面

的滿意程度？ 

4.15 4.10 4.07 4.14  

請問您對圖書館所提供的電子

資源(電子資料庫、電子期刊、

電子書)滿意程度？ 

3.98 4.10 
3.98 

△ 
3.99  

請問您對圖書館讀者服務的滿

意程度為何？ 
4.20 4.60 4.42 4.25  

請問您對圖書館參考諮詢服務

的滿意程度為何？ 
4.13 4.40 4.29 4.17  

請問您對圖書館櫃檯人員服務

態度的滿意程度為何？ 
4.24 4.70 

4.51 

○ 
4.31  

請問您對圖書館閱覽區空間明

朗舒適的感受為何? 

4.28 

○ 

4.90 

○ 
4.44 4.33 ○ 

請問您對圖書館內環境空氣品

質的感受為何? 
4.03 4.50 

3.98 

△ 
4.04  

請問您對圖書館的圖書查詢系

統滿意程度為何？ 
3.96 

3.70 

△ 

3.98 

△ 
3.96  

請問您對圖書館內資訊服務(上

網速度、電腦資料檢索) 的滿意

程度為何? 

3.70 

△ 
4.40 4.02 3.79 △ 

請問您對於圖書館的推廣服務

活動是否滿意？ 
4.26 4.67 4.49 4.33 ○ 

參加圖書館推廣服務活動後，對

您使用圖書館資源的助益感受

為何? 

4.17 4.67 4.49 4.26  

請問您對於圖書館整體服務的

滿意程度為何？ 
4.28 4.50 4.49 4.33  

表 3-6  讀者身分對圖書館服務滿意度之平均數分析情形 
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1. 綜觀圖書館各項服務，其問卷調查結果如下： 

(1). 學生們對於館內閱覽空間明朗舒適的感受滿意度最高；而圖書館內

資訊服務(上網速度、電腦資料檢索)的滿意度為低。 

(2). 教師們對於館內閱覽空間明朗舒適的感受滿意度最高；而圖書館的

圖書查詢系統滿意程度為低。 

(3). 職員們認為圖書館櫃檯人員服務態度的感受滿意度最高；而圖書館

所提供的電子資源、館內環境空氣品質、圖書查詢系統的滿意度為

低。 

(4). 在館藏資源型態，讀者使用最多的項目為中西文圖書，而教師著作

專區圖書是使用最少的項目；讀者沒有使用過圖書館館藏資源是以

網際網路方便查詢資料、不清楚圖書館館藏為主要原因。在電子資

源方面，不習慣使用仍為讀者對電子資源卻步的主要原因。 

(5). 現有服務與空間環境方面，八成以上的讀者對於讀者服務及參考諮

詢服務都表示滿意；對於圖書館空間及環境也給予肯定，唯有圖書

館內資訊服務(上網速度、電腦資料檢索)項目仍需要加強。 

(6). 在推廣服務活動方面，讀者最常參與借書活動，而沒有參加過圖書

館推廣服務活動的原因多為時間無法配合。 

2. 107 年讀者滿意度調查及分析結果，整體服務滿意度分數其平均為 4.15

分。 

項目 107 年 106 年 105 年 103 年 

統計期間 
107.11.19- 

107.11.30 

106.11.17- 

106.12.03 

105.11.07- 

105.11.29 

103.11.15- 

103.12.15 

平均滿意度總分 54.04 53.38 53.45 68.5 

參與調查人數 249 294 172 225 

平均滿意度 

4.15 

(平均滿意度

總分/13 題) 

4.11 

(平均滿意度

總分/13 題) 

4.11 

(平均滿意度

總分/13 題) 

4.02 

(平均滿意度

總分/17 題) 

註：非常滿意為 5 分，非常不滿意為 1 分 
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圖書館服務會經由每年滿意度調查去作改善和調整，將 107 年的滿意度

和 106 年比較，平均滿意度由 4.11 提高至為 4.15，可知讀者對圖書館整體服

務之滿意度感受有明顯上升狀態。 
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附件一 

2018 年圖書館服務滿意度調查問卷 

親愛的老師、同學及同仁，您好： 

為瞭解讀者使用亞東技術學院圖資中心圖書館(以下簡稱圖書館)的情況與滿意

度，讓圖書館更瞭解本身的服務品質，以做為日後改善之參考，特製作此問卷。

這是採用資料不公開的方式調查，您所填答的資料，只會作為統計分析之用，絕

不會對外公布，請放心填答。 

請就您的真實經驗或感受逐題作答，您的批評與指導，是圖書館成長的最大動

力，未來圖書館會不斷檢討改進，秉持最高的服務熱忱，繼續提供給您最完善的

圖書資訊服務，期盼您的支持與指正。感謝您撥冗參與本次問卷調查，提供寶貴

意見，本活動將提供抽獎禮品，為便於致贈禮品，麻煩請您留下通訊資料，謝謝。 

圖書資訊中心 圖書館館長 呂文珍暨全體同仁敬上 

2018 年 11 月 

本問卷分為兩大部分，第一部分為服務品質評量共計四大類19題，第二部分為基

本資料填寫。請就您的真實經驗或感受逐題作答，請在適當的□打v，需要填寫

文字時，請填在____上。 

第一部分：服務品質評量 

一、 資源型態： 

1. 請問您使用過圖書館的哪些館藏資源項目？(可複選) 

  □中西文圖書  □報章雜誌  □電子期刊  □電子資料庫  □視聽資料 

  □電子書  □漫畫書  □桌遊(2017 年 9 月開始提供)  □參考書   

  □英文閱讀角落圖書  □健康照護專區圖書  □教師著作專區圖書 
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  □都沒有使用過圖書館館藏(填此選項請直接跳答問題 5) 

  其他：____________________ 

2.請問您對圖書館的資源館藏數量滿意程度為何？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

3.請問您對圖書館的館藏資源在滿足研究教學與學習需求方面的滿意程

度？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

4. 請問您對圖書館所提供的電子資源(電子資料庫、電子期刊、電子書)滿

意程度？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

5. 請問您不會想使用圖書館電子資源的原因為何?(可複選)  

  □不知道圖書館有電子資源  □不習慣使用  □內容不符合需求 

  □不會使用  □連線速度太慢   

其他：____________________ 

6. 請問您沒有使用過圖書館館藏資源的原因為何?(可複選) 

(已填答問題 1-問題 4，則無需填答問題 6，謝謝) 

  □沒有我要的圖書或雜誌  □沒有閱讀習慣  □不清楚圖書館館藏 

  □網際網路方便查詢資料  □沒有時間去圖書館 

  其他：____________________ 
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二、現有服務與空間環境： 

1.請問您對圖書館讀者服務的滿意程度為何？  

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

2.請問您對圖書館參考諮詢服務的滿意程度為何？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

3.請問您對圖書館櫃檯人員服務態度的滿意程度為何？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

4.請問您對圖書館閱覽區空間明朗舒適的感受為何？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

5.請問您對圖書館內環境空氣品質的感受為何？ 

  □非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

6.請問您對圖書館的圖書查詢系統滿意程度為何？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

7.請問您對圖書館內資訊服務(上網速度、電腦資料檢索) 的滿意程度為

何？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

三、 推廣活動： 

1.請問您參加過圖書館的哪些推廣服務活動？(可複選) 

□參觀圖書館導覽  □借書活動  □圖書代借代還服務   



報告撰寫日期：一○七年十二月 

- 23 - 

□館際合作服務  □資料庫教育訓練課程  □電子書教育訓練課程 

□圖書館週活動  □主題書展 

□都沒有參加過圖書館推廣活動(填此選項請直接跳答問題 4 ，謝謝) 

  其他：____________________ 

2.請問您對於圖書館的推廣服務活動是否滿意？ 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

3.請問參加圖書館推廣服務活動後，對您使用圖書館資源的助益感受為何? 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

4. 請問您沒有參加過圖書館推廣服務的原因為何?  

  (已填答問題 1-問題 3，則無需填答問題 4，謝謝) 

  □不符合需求  □時間無法配合  □不知道舉辦日期時間 

  其他：____________________ 

5.請問您對圖書館整體服務的滿意程度為何? 

□非常滿意  □滿意  □無意見  □不滿意  □非常不滿意 

四、其他建議 

請問您對圖書館有任何其他的建議嗎? 
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第二部分：基本資料 

1.身分：□大學生  □研究生  □教師  □職員  □其他         

2.性別：□男  □女  □其他         

3.教職員編號/學號(僅供問卷抽獎通知之用) :_____________________________ 

4. E- mail (僅供問卷抽獎通知之用) : ____________________________________ 

5. 請問您最近一次到本校圖書館是在？ 

  □最近一週  □最近一個月內  □最近三個月內   

  □最近半年內  □半年以上沒有去 

6. 請問您最常利用哪個時段使用本校圖書館？ 

  □早上或空堂時間  □下課短暫休息時間  □午休時間  □放學課餘時間 

 □週六開館時間  其他：____________________ 

 

～本問卷到此結束，由衷感謝您的協助。～ 


